
平成 27年度 9月分 

外来患者様 満足度アンケート 
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《当院を選ばれた理由》 
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他の病院・医師の紹介 設備が整っているから 優秀な医療スタッフがいるから

自宅に近いから 交通の便が良いから 以前から受診しているから

信頼できるから 家族・知人の紹介 職員に知り合いがいるから

 



《担当医の評価》 
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⑤電子カルテ導入後待ち時間は短縮されたと感じるか
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《職員の評価》 
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③検査や治療、症状の説明
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《担当医師による対する評価》 
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⑥医療方針に関する事前説明
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《病院施設に対する評価》 
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《今後受診が必要な場合、当院へ再来院するか》 
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○その他意見          

・入口の自動ドア（ボタン）が固くて反応が悪い。他の人が何人も立ち止まっていた。    

・駐車場がせまい。          

・乳がん検診の待ち時間は検査着なので寒い。        

・受付の方や看護師の方が笑顔で対応されていました。笑顔があるのとないとでは、患者にとって安心感が全く

違います。来院して良かったと心より思います。受付の方は、言葉遣いや対応が丁寧で素晴らしいと思います。 

本日対応していただいた職員の方は優しさと笑顔がありました。ありがとうございました。  

        

 


